

# ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ

γιορτινές μέρες στη  
Χώρα των παραμυθιών



Αναχωρήσεις : 23,24,29,30 Δεκ. & 4,5 Ιαν., 4 & 5 μέρες



HILTON 5\*

Γιορτές μέσα στην πανδαισία χρωμάτων της ολοζώντανης πόλης του Άμστερνταμ! Εδώ, πάντα υπάρχει κάτι καινούριο ν' ανακαλύψεις. Διάσημα Μουσεία, cozy bars και cafes, διασκεδαστικές βιτρίνες, αγορές λουλουδιών, ρομαντικά κανάλια και γέφυρες με φανταχτερά λαμπιόνια! Πάρτε ένα ποδήλατο, εδώ κυκλοφορούν 550.000 ποδήλατα και εξερευνήστε τις Χριστουγεννιάτικα στολισμένες διαδρομές, σταματήστε σε ένα snack bar για "BITTERBALLEN" τις φημισμένες Ολλανδικές τηγανίτες στο PANCAKE Bakery και "KROKETTEN" (κρεατομπουκιές) με sauce μουστάρδας & φυσικά μπίρα! Χρόνια Πολλά στους έντονους ρυθμούς της πανέμορφης αυτής πόλης!

## 1η μέρα: Αθήνα - Άμστερνταμ

Πρωινή συγκέντρωση στο Αεροδρόμιο και πτήση για το Άμστερνταμ "τη Βενετία του Βορρά", την πραγματική πρωτεύουσα της Ολλανδίας. Μεσημεριανή άφιξη, και ξεκινάμε την ξενάγησή μας στην πόλη που είναι κτισμένη και ζει επάνω στα κανάλια. Θα γνωρίσουμε τα Βασιλικά Ανάκτορα, την πλατεία Ρέμπραντ, την κεντρική πλατεία Ντάμ, το Εθνικό Μουσείο Rijks, τον κεντρικό σιδηροδρομικό σταθμό και τα άλλα αξιοθέατα της ενδιαφέρουσας πόλης. Τακτοποίηση στο πλήρως ανακαινισμένο και πολυτελές κεντρικό **HILTON 5\*** ([www.hilton.com](http://www.hilton.com)). Για το βράδυ, σας προτείνουμε να κάνετε μία βόλτα στο κέντρο για κάποιο ποτό γνωρίζοντας έτσι και τη βραδινή ζωή.

## 2η μέρα: Άμστερνταμ και μίνι κρουαζιέρα στα Κανάλια

Μπουφέ πρόγευμα και σας περιμένουμε στην προβλήτα για να σας προσφέρουμε την δυνατότητα να γνωρίσετε την πόλη, καθώς με τα ειδικά πλοία με τη γυάλινη σκεπή θα κάνουμε μια μίνι κρουαζιέρα στα πολυδαίδαλα γραφικά κανάλια της. Επίσης σας προτείνουμε (προαιρετικά, έξοδα ατομικά) εκδρομή στα γραφικά ψαροχώρια Μάρκεν & Βόλενταμ με την παραδοσιακή ατμόσφαιρα.

## 3η μέρα: Άμστερνταμ (Χάγη - Ντελφτ - Σεβενίγκεν) και ΧΡΟΝΙΑ σας ΠΟΛΛΑ!

Μπουφέ πρόγευμα και σας προτείνουμε τη σημερινή μας ξενάγηση (προαιρετική, έξοδα ατομικά) στη Χάγη, τη διοικητική πρωτεύουσα της Χώρας και έδρα της κυβέρνησης και της Βασιλικής Οικογένειας. Θα γνωρίσουμε το Παλάτι, τις κεντρικές πλατείες, το φημισμένο κτίριο του Διεθνούς Δικαστηρίου, το ιστορικό Σπίτι των Ιπποτών κλπ αξιοθέατα, προτού συνεχίσουμε για την παραθαλάσσια Λουτρόπολη Σεβενίγκεν. Διασχίζοντας καταπράσινα επίπεδα λιβάδια με γραφικούς μύλους και γαλήνια χωριά φθάνουμε στην κουκλίστικη πόλη Ντελφτ, με τις βιοτεχνίες κατασκευής της περίφημης μπλε πορσελάνης που είναι παγκόσμια γνωστές. Επιστροφή στο Άμστερνταμ και σας προτείνουμε βραδινή διασκέδαση στην τόσο πλούσια σε θεάματα παντός είδους "αμαρτωλή πόλη" για κάποιους.

## 4η μέρα: Άμστερνταμ

Μπουφέ πρόγευμα και μεταφορά στο αεροδρόμιο για όσους επιλέξουν το 4ήμερο πρόγραμμα. Οι υπόλοιποι αξιοποιήστε το χρόνο σας επισκεπτόμενοι το εκπληκτικό Μουσείο Βαν Γκόγκ, τον Ζωολογικό Κήπο, το ιστορικό σπίτι της θρυλικής Άννας Φράνκ ή κάποιο από τα πάμπολλα Μουσεία ή άλλα ενδιαφέροντα. Μην παραλείψετε όμως τους κεντρικούς Εμπορικούς δρόμους που τα πολυάριθμα καταστήματα έχουν ήδη στολιστεί εορταστικά. Φτιάξτε μόνοι το πρόγραμμά σας!

## 5η μέρα: Άμστερνταμ - Αθήνα.

Μπουφέ πρόγευμα και χρόνος στη διάθεσή μας μέχρι τη μεσημεριανή πτήση για την Αθήνα.



HILTON 5\*

Τιμή κατ' άτομο:	ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ		ΝΕΟ ΕΤΟΣ	
με πρωινό	4μέρες	5μέρες	4μέρες	5μέρες
Δίκλινο	€549	€625	€620	€690
3ο ατ. έως 11,9 ετ.	€452	€472	€470	€490
Μονόκλινο	€720	€830	€740	€840
<b>ΘΕΟΦΑΝΙΑ</b>				
		4μέρες	5μέρες	
Δίκλινο		€550	€615	
3ο ατ. έως 11,9 ετ.		€405	€415	
Μονόκλινο		€710	€810	
Φόροι αεροδρομίων €90				

**ΠΡΟΣΦΟΡΑ με KLM μόνο για 29 Δεκ.- 2 Ιαν. ΕΚΠΤΩΣΗ € 40.**

### Τι σας προσφέρουμε:

- Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσεως Αθήνα - Άμστερνταμ - Αθήνα με Ο.Α.
- Διανυκτερεύσεις (ως επιλογή σας) στο ξενοδοχείο HILTON 5\* σε δίκλινα δωμάτια με T.V. κλπ ανέσεις.
- Πλουσιοπάροχο μπουφέ πρόγευμα καθημερινά.
- Τοπικός ξεναγός για τις ξενάγησεις του προγράμματος.
- Τοπικό πούλμαν για τις περιηγήσεις, μεταφορές ως πρόγραμμα.
- Μίνι Κρουαζιέρα στα κανάλια.
- Αρχηγός/συνοδός του Γραφείου μας.
- Γιορτινό δωράκι.
- Ασφάλιση Αστικής Ευθύνης.
- Φ.Π.Α.

### Δεν περιλαμβάνονται:

Αχθοφορικά, φιλοδωρήματα, εισοδοί στα Μουσεία/χώρους, φόροι Αεροδρομίων και ό,τι δεν αναφέρεται στα περιλαμβανόμενα ή αναφέρεται σαν προαιρετικό ή προτεινόμενο.